

नेस्ट इंडिया होटलाइन

NEST INDIA HOTLINE

(HINDI DAILY)

Editor : Gautam Chandulal Barot

E-mail : nestindiahotlinegujaratidaily@gmail.com, gautamcbarot@gmail.com

RNI No. GUJHIN/2002/08849

Year : 15 • Issue : 141 • Sunday • Date 16-4-2017 • Price : Rs. 1 • Page : 4 • Place of Publication : 21, Somvilla Bunglows, Opp. Asopalav Bunglow, Bhaikakanagar, Thaltej, Ahmedabad-59.

घायलों को ५० हजार देने योगी की घोषणा

राज्यरानी एक्सप्रेस के ८ कोच पटरी से उतर गए

नई दिल्ली, १५ अप्रैल। उत्तर प्रदेश के रामपुर में कोसी के पुल के पास राज्यरानी इंटरसिटी एक्सप्रेस (ट्रेन नंबर २२४५४) ट्रेन दुर्घटनाग्रस्त हो गई है। ट्रेन के ८ डिब्बे पटरी से उतर गए हैं। ट्रेन मेरठ से लखनऊ जा रही थी। रेलवे सूत्रों ने बताया कि इस हादसे में कई लोग घायल हो गए हैं। सुरेश प्रभु ने ट्रेन हादसे के कारणों का पता लगाने के लिए जांच के आदेश दे दिए हैं। किसी भी चूक के खिलाफ सख्त कार्रवाई की जाएगी। हादसे की जांच एटीएस करेगी। एटीएस टीम मौके पर पहुंच गई है। रेलवे द्वारा हेल्योलैंड नंबर भी जारी किए गए हैं। हेल्योलैंड नंबर-२२४५४ है। बरेली-०५८९-

सुरेश प्रभु ने ट्रेन हादसे के कारणों का पता लगाने के लिए जांच के आदेश दे दिए हैं : किसी भी चूक के खिलाफ सख्त कार्रवाई की जाएगी



को गंभीर चोट नहीं आई है। राज्यरानी एक्सप्रेस (ट्रेन

नंबर- २२४५४) के ८ डिब्बे शनिवार को रामपुर के पास पटरी से उतर गए। ट्रेन मेरठ से लखनऊ जा रही थी। घायलों को बाहर

निकालकर अस्पताल पहुंचाया गया है। घटना के बाद आसपास के लोग और जीआरपी मौके पर पहुंच गई।

एक ही ट्रेक से ट्रेनों का संचालन किया जा रहा है

राज्यरानी हादसा : ६ ट्रेने रुह, राजधानी समेत २३ के रूट बदले

हादसे के बाद मुरादाबाद से लखनऊ की लाइन बंद हो गई, अवध आसाम समेत कई ट्रेनों को बीच में ही रोक दिया गया

लखनऊ, १५ अप्रैल। रामपुर में राज्यरानी के ८ कोच पटरी से उतरने के बाद रेलवे ने लखनऊ से जाने वाली लखनऊ-मेरठ राज्यरानी को निरस्त कर दिया है। डाउन लाइन बंद होने से ट्रेनों की लेटलतीफी बढ़ गई है। डिब्रूगढ़ से नई दिल्ली जाने वाली राजधानी एक्सप्रेस का भी रूट बदल गया है। शनिवार सुबह करीब ८ बजे मेरठ से चलकर मुरादाबाद, रामपुर, बरेली होकर लखनऊ आने वाली राज्यरानी एक्सप्रेस रामपुर से ४ किलोमीटर पहले हादसे का शिकार हो गई। हादसे की खबर के बाद मुरादाबाद से लखनऊ की रेल लाइन बंद हो गई। इसकी वजह अवध आसाम समेत कई ट्रेनों को बीच में ही रोक दिया गया। नई दिल्ली से चल कर लखनऊ आने वाली अवध आसाम करीब ५ घंटे देरी से पहुंची। ट्रेक पर राहत व बचाव कार्य जारी है। इससे सिर्फ एक ही ट्रेक से ट्रेनों का संचालन किया जा रहा है। मेरठ से लखनऊ जा रही राज्यरानी एक्सप्रेस शनिवार को सुबह आठ बजे करीब मुंडापाडे और रामपुर के बीच हादसे का शिकार हो गई। ट्रेन के आठ कोच पटरी से उतर गए। हादसे में कई यात्री घायल हो गए। हादसे के कारण लखनऊ दिल्ली रेल रुट बंद कर दिया गया। चूंक हादसा डाउन रूट पर हुआ और दिल्ली लखनऊ डाउन रूट की पटरियां उखड़ गईं। दोपहर ११ बजे करीब लखनऊ दिल्ली अप रूट बहाल कर दिया गया। अधिकारी मौके पर जुटे रहे। अप रूट बहाल होने से लखनऊ-सहरानपुर रूट भी बहाल हो गया। वहीं रेली जक्शन से अलीगढ़ जाने वाली पैसेंजर ट्रेन को रुक कर दिया गया।

परेड के बहाने शक्ति प्रदर्शन किया

हम परमाणु युद्ध के लिए तैयार हैं : नोर्थ कोरिया का दावा

उत्तर कोरिया के संस्थापक किम द्वितीय संग की जयंती पर निकाली गई परेड के दौरान शक्ति प्रदर्शन भी किया गया

नई दिल्ली, १५ अप्रैल। नोर्थ कोरिया ने अमेरिका को चेतावनी देते हुए कहा है कि क्षेत्र में किसी भी तरह की उकसावे की कार्रवाई का पलट कर जवाब दिया जाएगा। नोर्थ कोरिया ने एक तरह से परमाणु युद्ध की भी धमकी देते हुए कहा कि वह नाभिकीय हमलों से भी पलटवार करने के लिए तैयार है। इससे इस बात के संकेत भी मिल रहे हैं कि उत्तर कोरिया उठा परमाणु परीक्षण भी करने की तैयारी में है। उत्तर कोरिया के तानाशाह शासक किम जोंग के दावा और देश के संस्थापक किम द्वितीय संग की जयंती पर निकाली गई परेड के दौरान शक्ति प्रदर्शन भी किया गया। तानाशाह

शशाक किम जोंग उन ने शक्ति प्रदर्शन के लिए निकाली गई परेड का निरीक्षण किया और कदम ताल करते हुए सैनिकों को सलाह किया। सैनिकों के साथ साथ टैंकों और अन्य सैन्य उपकरणों को भी परेड में शामिल किया गया था। सरकारी टेलिविजन के सीधे प्रसारण में दिखाया गया कि जेतांग गाई का निरीक्षण करने के बाद किम ने सेना और पार्टी के शीर्ष नेताओं के साथ किम द्वितीय संग चौराहे पर चल रही परेड को देखा। किम किम जोंग के दावा और देश के संस्थापक किम द्वितीय संग की जयंती पर निकाली गई परेड के दौरान शक्ति प्रदर्शन भी किया गया। तानाशाह

ने बोइसओवर में कहा, आज की परेड हमारी शक्तिशाली सैन्य शक्ति को प्रदर्शित करने का मौका प्रदान करेगी। यह परेड किम के दावा और उत्तर कोरिया के संस्थापक किम द्वितीय संग की १०५वीं जयंती के अवसर पर निकाली गई। इस दिन को उत्तर कोरिया में सूर्य दिवस के रूप में जाना जाता है, लेकिन इसका ज्येश्ठ वॉशिंगटन को अलग थलग पड़े और परमाणु क्षमता से संपन्न उत्तर कोरिया के सैन्य बल का स्पष्ट संदेश देना भी था। किम ने इस मौके पर रैली को संबोधित नहीं किया बल्कि उनके निकट सहयोगी और दुसरे सबसे शक्तिशाली नेता माने जाने वाले चो र्योंग हे ने भाषण किया।

भाजपा ने धोखे से बनाई सरकार भाजपा के खिलाफ किसी भी गठबंधन को तैयार सपा : अखिलेश

अखिलेश यादव ने कहा कि आने वाले समय में देश में जो भी गठबंधन बनेगा, सपा उसमें अहम भूमिका निभाएगी



लखनऊ, १५ अप्रैल। समाजवादी पार्टी के अध्यक्ष अखिलेश यादव ने कहा कि ईवीएम पर भरोसा नहीं किया जा सकता इसलिए वह चुनाव आयोग से बैलट से ही चुनाव कराने की मांग करते हैं। अखिलेश ने यहां संबोधनों में कहा कि ईवीएम (इलेक्ट्रॉनिक वोटिंग मशीन) कब खराब हो जाए। सॉफ्टवेयर कब धोखा दे जाए। मशीन पर कोई भरोसा नहीं कर सकता। हमें ईवीएम पर भरोसा नहीं है। उन्होंने कहा कि हमें सौ प्रतिशत भरोसा अपने बैलट पर है। हमारी मांग है कि चुनाव बैलट से हो। हम नहीं कहते कि ईवीएम अच्छी है या खराब। भारतीय जनता पार्टी पर उत्तरप्रदेश में जनता को धोखा देकर सरकार बनाने का आरोप लगाते हुए अखिलेश यादव ने कहा कि जनता को कहीं ना कहीं लगा है कि उसे धोखा देकर (भाजपा की ओर से) सरकार

पाकिस्तान खतरनाक खेल खेल रहा है सबसे ज्यादा शोर करने वाला खाली डिब्बा है पाक : पर्रिकर



पणजी, १५ अप्रैल। पूर्व रक्षा मंत्री मनोहर पर्रिकर ने पाकिस्तान की तुलना एक मशहूर कहावत खाली डिब्बे सबसे ज्यादा शोर करते हैं से करते हुए खारिज किया और कहा कि पड़ोसी मुल्क पाकिस्तान को व्यस्त रहने के लिए कुछ न कुछ चाहिए होता है। पर्रिकर का यह बयान भारतीय नागरिक कुलभूषण जाधव को पाकिस्तान की एक सैन्य अदालत की ओर से मौत की सजा सुनाई जाने की पृष्ठभूमि में आया है। पूर्व रक्षा मंत्री एवं वर्तमान में गोवा के मुख्यमंत्री पर्रिकर ने कि खाली डिब्बे सबसे ज्यादा शोर करते हैं। जो वह कहते हैं कि हमें उस पर ज्यादा ध्यान नहीं देना चाहिए। उन्होंने कहा कि पाकिस्तान को व्यस्त रहने के लिए कुछ न कुछ चाहिए होता है। वह खतरनाक खेल खेल रहा है। पाकिस्तान खुद को भले ही कैसा भी दिखाए, लेकिन उसे समझना चाहिए कि यदि भारत ने जवाबी कार्रवाई शुरू की तो उसके पास मुकाबला करने की ताकत नहीं है। उन्होंने कहा कि लेकिन हम शांतिप्रिय हैं। हम उकसावा नहीं चाहते, इसलिए उन्हें जाधव को वापस भेज देना चाहिए। उन्होंने कहा कि पहले उन्होंने जाधव का अपहरण किया। वह पाकिस्तान में नहीं थे। वह ईरान में थे। ईरान ने कहा है कि तालिबान ने उनका अपहरण किया और वह उन्हें पाकिस्तान ले गया। पाकिस्तान की कुछ न कुछ करने की आवश्यकता है। पर्रिकर ने कहा कि विदेश मंत्री सुषमा स्वराज ने उचित जवाब दिया है कि यदि जाधव को पाकिस्तान फांसी पर लटकाना है तो भारत चुप नहीं बैठेगा।

पाकिस्तान खतरनाक खेल खेल रहा है सबसे ज्यादा शोर करने वाला खाली डिब्बा है पाक : पर्रिकर



साइबर क्राइम द्वारा कोल सेंटर के आरोपी को गिरफ्तार किया गया ।



सायबर क्राइम द्वारा डुप्लीकेट टेलीविजन के आरोपी को माल-सामान के साथ गिरफ्तार किया गया ।

सुरेन्द्रनगर और कंडला एयरपोर्ट में तापमान ४४ डिग्री तीव्र गर्मी का कहर जारी रहने पर गुजरात में जनजीवन अस्तव्यस्त चार दिन हीटवेव की स्थिति रहने की चेतावनी जारी होने के साथ तापमान उपर जाएगा : अहमदाबाद में ४३ डिग्री

अहमदाबाद, १५ अप्रैल । अहमदाबाद समेत गुजरात राज्य में तीव्र गर्मी का दौर आज भी जारी रहा है । तीव्र गर्मी से राज्य तथा शहर के लोगों को राहत नहीं मिली है । राज्य में तापमान आज भी ४४ डिग्री से अधिक दर्ज किया गया है । जिन इलाकों में तापमान ४४ डिग्री से अधिक रहा उसमें सुरेन्द्रनगर और कंडला एयरपोर्ट शामिल हैं । दूसरी तरफ अहमदाबाद शहर में तापमान ४३, इडर में ४३.४, अमरेली में ४३.६ डिग्री तापमान दर्ज किया गया है । दूसरी तरफ आगामी चार दिन के दौरान हीटवेव की चेतावनी जारी रहे ऐसी संभावना दिखाई दे रही है । इस हालात में गर्मी से किसी को फिलहाल राहत मिले ऐसी संभावना नहीं है । राजधानी गांधीनगर में अधिकतम तापमान ४२.६ दर्ज किया गया था । अहमदाबाद के लिए स्थानीय चेतावनी में बताया गया है कि गर्मी से फिलहाल कोई राहत नहीं मिलेगी । तीव्र हीटवेव की स्थिति के कारण अहमदाबाद म्युनिसिपल कॉर्पोरेशन द्वारा भी अलग-अलग कदम लोगों को

आज महत्तम तापमान ४३ डिग्री रहने की संभावना अहमदाबाद में यलो अलर्ट जारी : गर्मी का प्रकोप बढ़ा आगामी पांच दिन के लिए अहमदाबाद में तापमान कितना रहेगा इसकी चेतावनी : गर्मी से बचने के लिए विभिन्न कदम

अहमदाबाद, १५ अप्रैल । अहमदाबाद शहर में भी तीव्र गर्मी का दौर फिर से आ गया है । गर्मी का प्रमाण अभी भी बढ़े ऐसे संकेत दिखाई दे रहे हैं । ऐसी स्थिति में हीट एक्शन प्लान अहमदाबाद म्युनिसिपल कॉर्पोरेशन द्वारा लागू करने के बाद जल्दी आयोजन भी किया जा रहा है । मेयर के नेतृत्व में एनजीओ की महत्वपूर्ण बैठक हो चुकी है । अहमदाबाद म्युनिसिपल कॉर्पोरेशन द्वारा इंडियन इंस्टीट्यूट ऑफ पब्लिक हेल्थ, नेचरल रिसोर्स डिफेंस कार्विन्सल और आईएमडी अहमदाबाद के सहयोग से अहमदाबाद हीट एक्शन प्लान लागू करने के बाद तापमान को लेकर सावधानी रखी जा रही है । यह सहयोग के कारण आगामी पांच दिन में शहर में तापमान कितना रहेगा इस बारे में अनुमान कॉर्पोरेशन को भेजा जाता है । जिसके आधार पर विभिन्न कदम उठाये जाते हैं । आगामी पांच दिन में गर्मी का प्रमाण कायम रहे ऐसे संकेत दिखाई दे रहे हैं । महत्तम तापमान में मामूली फेरबदल देखने को मिलेगा लेकिन डिग्री अभी भी ४३ करीब हो सकती है । पांच दिन में तापमान कितना रहेगा इस बारे में चेतावनी में बताया गया है कि, रविवार को अहमदाबाद शहर में महत्तम तापमान ४३ डिग्री रहेगा जिसके तहत यलो अलर्ट कायम रहेगा । जबकि १७ अप्रैल को डिग्री ४२ रहेगा । इसमें भी यलो अलर्ट रहेगा यानी कि आगामी तीन दिन तीव्र गर्मी के बीच यलो अलर्ट रहेगा । जबकि १९ और २० तारीख तापमान घटकर ४१ पर जायेगा जिसके सफेद अलर्ट की घोषणा की जायेगी । शहर के अलग-अलग जोन में सामान्य लोगों को राहत मिले इसके लिए विभिन्न कदम

प्राथमिक शिक्षा गांव में ही उपलब्ध होगी साणंद तहसील में स्कूल और चार आंगणवाडी का लोकार्पण

अहमदाबाद, १५ अप्रैल । शिक्षा जीवन की नींव है और शिक्षा के द्वारा समाज का और देश का विकास होता है । मूलभूत की आवश्यकता ऐसा शिक्षा हर एक बच्चे को मिल सके ऐसा उद्देश्य रखकर मुख्यमंत्री के मार्गदर्शन के तहत साणंद तहसील में दो स्कूलों और चार आंगणवाडियों का लोकार्पण संसदीय सचिव रणछोडभाई देसाई ने किया था । साणंद तहसील के खोरज गांव में सरकारी माध्यमिक स्कूल और उपरदल गांव में उच्चतर माध्यमिक स्कूल घरेलू क्षेत्र में मिले ऐसी राज्य सरकार का उद्देश्य है । मूलभूत की शिक्षा आंगणवाडी से लेकर उच्चतर माध्यमिक स्तर तक गांव में मिले इसके लिए खोरज और आसपास के विद्यार्थियों को दूर नहीं जाना पड़े इसके लिए गांव में एपीएमसी के चेरमैन, जिला और तहसील पंचायत के प्रमुख, सदस्यों अन्य अधिकारियों, स्कूल के आचार्यों, बच्चों, विद्यार्थियों, अभिभावकों तथा ग्राणीण लोग भारी संख्या में उपस्थित हुए थे ।

कहां कितना तापमान...

अहमदाबाद, १५ अप्रैल । राज्य में कहां कितना न्यूनतम तापमान दर्ज किया गया इसका चित्र नीचे के अनुसार है ।

स्थल	अधिकतम तापमान
अहमदाबाद	४३
डिसा	४२.७
गांधीनगर	४२.६
इडर	४३.४
वीवीनगर	४१.५
सुरेन्द्रनगर	४४
बडीवा	४०
सूर	३५.६
वलसाड	३६.५
अमरेली	३३.६
भावनगर	३९.७
राजकोट	४३.१
नलिया	३८.६
कंडला एयरपोर्ट	४४

वडगाम पुलिस स्टेशन में शिकायत दर्ज अंधारिया दूध मंडली के पूर्वमंत्री पर १९.३१ लाख के गबन की शिकायत पूर्व मंत्री श्रवणसिंह अनारसिंह डाभी ने निजी खर्च में मंडली की रकम खर्च कर दी : मामले की जांच शुरु

अनुसार वडगाम तहसील के अंधारिया गांव में स्थित सहकारी दूध मंडली में कार्यकाल के दौरान पूर्व मंत्री ने २-३-२०१६ से पहले मंडली के १९,३१,३५५ रुपये अपने निजी खर्च में इस्तेमाल कर लिए हैं । मामले में शिकायत स्टेशन में दर्ज हुई है । पुलिस स्टेशन में दर्ज शिकायत के

कराई हैं । पुलिस ने उनकी शिकायत के तहत पूर्व मंत्री श्रवणसिंह अनारसिंह डाभी के खिलाफ वडगाम पुलिस में शिकायत दर्ज की है । मामले की जांच वडगाम पीएसआई कर रहे हैं । अंधारिया दूध मंडली के पूर्व मंत्री के खिलाफ १९.३१ लाख के गबन की शिकायत दर्ज होने पर खलबली मची है ।



लाल दरवाजा चिल्ड्रन पार्क में चिल्ड्रन के स्पोर्टिंग क्लास शुरु किए गए हैं ।



सुएज फार्म के पास ओइल के गोडाउन में आग लगी थी ।



आरएसएस के मोहन भागवत ने बोडकदेव के पास प्रकाश स्कूल की मुलाकात ली थी ।

अभिभावकों को मेसेज से जानकारी दी जाएगी शहर की स्कूलों में आरटीई के तहत सोमवार से प्रवेश राइट टू एज्युकेशन एक्ट आरटीई के तहत पहली कक्षा में प्रवेश देने का कामकाज सोमवार से शुरू किया जाएगा

अहमदाबाद, १५ अप्रैल। अहमदाबाद शहर ग्रामीण के १२ हजार सहित राज्यभर के ६० हजार बच्चों को राइट टू एज्युकेशन एक्ट आरटीई के तहत पहली कक्षा में प्रवेश देने का कामकाज सोमवार से शुरू किया जाएगा। ऑनलाइन भरे गये एडमिशन फॉर्म की जानकारी द्वारा गांधीनगर प्राथमिक शिक्षा नियामक ऑफिस से संबंधित अभिभावकों को एसएमएस मिलना शुरू किया जाएगा। अभिभावकों को उसके बाद ऑनलाइन प्रवेशपत्र डाउनलोड करके संबंधित स्कूल में जाकर प्रवेश लेना पड़ेगा। यह सभी जानकारी की घोषणा सोमवार से शुरू किया जाएगा। वर्ष २०१७ के यह शैक्षणिक वर्ष से आरटीई के तहत एडमिशन

प्रक्रिया ऑनलाइन की गई है। आरटीई के तहत २५ फीसदी प्रवेश के अनुसार शहर के ७७ केन्द्र पर से २५ हजार से ज्यादा अभिभावकों ने ऑनलाइन एडमिशन फॉर्म भरा है। शहर की ८८३ निजी स्कूल में इस वर्ष कक्षा-१ में १२००६ विद्यार्थी को प्रवेश मिल सकेगा ऐसा है। गत वर्ष १०१४६ विद्यार्थी को कक्षा-१ में प्रवेश दिया गया था। इस वर्ष अहमदाबाद के १२ हजार सहित राज्य के ६० हजार बच्चों को आरटीई के तहत एडमिशन दिलाया जा रहा है। शहर की १३० से ज्यादा अल्पसंख्यक स्कूल ने भी आरटीई के तहत एडमिशन के लिए सहमति दी है। १ जून २०१७ और इसके बाद ३० मई २०१२ के पहले जन्म लिए

बच्चों के अभिभावक आरटीई के तहत अपने बच्चों को कक्षा-१ में प्रवेश दिलाने का लाभ ले सकेंगे। इस वर्ष में गत वर्ष की तुलना में ४८ हजार एडमिशन का टारगेट बढ़कर ६० हजार का किया गया है। इस वर्ष आरटीई के अनुसार २५ फीसदी के नीति-नियम पर १२ हजार बच्चों को लिए ऑनलाइन प्रवेश प्रक्रिया का कामकाज सोमवार से प्रवेश कार्यवाही शुरू किया जाएगा। जिसमें कमजोर वंचित गृह के बच्चों को कक्षा-१ में प्रवेश दिया जाएगा। फरवरी महीने में प्रवेश प्रक्रिया के लिए फॉर्म भराने का कामकाज शुरू किया गया था। अहमदाबाद सहित की राज्य की ९ हजार जितनी निजी स्कूल में आरटीई के तहत प्रवेश दिया जाएगा।

एयरपोर्ट से सर्किट हाउस तक रोड शां होगा भव्य रोड शो के साथ मोदी आज से गुजरात मुलाकात पर गुजरात यात्रा के दौरान व्यापारी और किसानों के साथ भी बातचीत करेंगे: कई प्रोजेक्टों के उद्घाटन किया जाएगा

अहमदाबाद, १५ अप्रैल। प्रधानमंत्री नरेन्द्र मोदी के दो दिवसीय गुजरात मुलाकात की शुरुआत कल रविवार से हो रही है। कल वह सूरत पहुंचे जिनके बाद एयरपोर्ट से लेकर सर्किट हाउस तक भव्य रोड शो का आयोजन किया गया है। मोदी की गुजरात मुलाकात को लेकर भाजपा कार्यकर्ताओं में उत्साह का माहौल है। मोदी काफी लोकप्रिय नेता होने के कारण बड़ी संख्या में लोग उपस्थित रहे। मोदी के आगमन के लिए एसी संभावना है। जिसके कारण सुरक्षा व्यवस्था भी मजबूत की गई है। सूरत के कलेक्टर एसएस पटेल ने जानकारी देते हुए कहा

कि सर्किट हाउस से एयरपोर्ट तक ११ किलोमीटर से रास्ते पर भव्य रोड शो होगा। ६.४५ बजे मोदी सूरत एयरपोर्ट पर पहुंचेंगे। जिसके बाद भव्य रोड शो की शुरुआत होगी। जिसके बाद सर्किट हाउस में नेताओं के साथ मीटिंग होगी। इस मौके पर शहर को पूरी तरह पीएम मोदी के रंगों में रंग गया है। सूरत की सड़कों पर जहां देखिए, आपको प्रधानमंत्री के आदम कद कटआउट नजर आएंगे। खासकर सूरत हवाई अड्डे से लेकर सर्किट हाउस तक की ११ किलोमीटर की सड़क पूरी तरह मोदीयम नजर आ रही है। रास्ते

में कई कटआउट ४० फीट से भी ऊंचे हैं। इन्हें देशभर में मोदी के सबसे ऊंचे कटआउट माना जा रहा है। कई जगहों पर प्रधानमंत्री मोदी की प्रतिमाएं सजाई गई हैं। इनमें से कुछ स्टैच्यू २० फीट तक ऊंचे हैं। जिस सड़क से मोदी गुजरेंगे वहां की इमारतों को लेकर लाइट से सजाया गया है। सजावट की थीम स्वच्छ भारत अभियान पर रखी गई है। इसी तरह शहर की कई इमारतों को भी इसी अंदाज में रोशनियों से सजाया गया है। हवाई अड्डे के बाहर बेटी बचाओ बेटी पढ़ाओ के कटआउट्स पीएम का स्वागत करेंगे।

कांग्रेस पार्टी का परीक्षण कराना चाहिए कांग्रेस को सिर्फ चुनाव -सत्ता की लालच है: भरत पंड्या नरेन्द्र मोदी की विकासपुरुष के तौर पर विश्व प्रतिभा की द्वेष करके कांग्रेस के नेता गलत आरोप लगा रहे है

अहमदाबाद, १५ अप्रैल। भाजपा प्रदेश प्रवक्ता भरत पंड्या ने बताया है कि, जनहित, गुजरात हित, देशहित का प्रामाणिक तरीके से संपूर्ण समय, शक्ति का समर्पण करनेवाले नरेन्द्र मोदी की विकासपुरुष के तौर पर विश्व प्रतिभा की द्वेष करके कांग्रेस के नेता गलत आरोप लगा रहे हैं। प्रधानमंत्री नरेन्द्र मोदी ने गुजरात का ही नहीं देश का गौरव है। देश की जनता ने मन और मत द्वारा नरेन्द्र मोदी का नेतृत्व स्वीकार किया है। समग्र विश्व ने सबसे ज्यादा 'पोप्युलर एक्शन लीडर' के तौर पर मजबूत नेता नरेन्द्र मोदी और मजबूत देश के तौर पर भारत को स्वीकार किया है। अब कांग्रेस के नेता प्रधानमंत्री गुजरात की मुलाकात पर आने

का स्वागत करे। सामान्य लोगों को नहीं पसंद आती ऐसी भाषा का उपयोग करने का बंद करे। यह नाराजगी के साथ पंड्या ने बताया था। ४५ डिग्री गर्मी में पीने के पानी की समस्या होने पर भी यह सरकार कभी भी चुनाव करा सकती है। ऐसे कांग्रेस के विपक्ष के नेता के निवेदन के विरुद्ध जवाब देते हुए भाजपा प्रदेश प्रवक्ता भरत पंड्या ने बताया है कि, कांग्रेस के मन में सिर्फ चुनाव और सत्ता की लालच दिखाई देती है। भाजपा सरकार और संगठन ४५ डिग्री की गर्मी में लाखों लोगों के व्यक्तिगत कार्यों-लाखों के लिए सरकारी सेवा सेतु के दूसरे चरण के कार्यक्रम करते हैं। जिसमें गुजरात के सभी गांवों, नगरपालिका, महानगरपालिका में शामिल

किया गया है। भाजपा प्रदेश प्रवक्ता भरत पंड्या ने बताया है कि, ४५ डिग्री गर्मी में भाजपा के कार्यकर्ता सफाई अभियान करते हैं। बाबासाहब जन्मजयंती के अवसर पर तहसील विधानसभा लेवल पर समरसता टीफोन बैठक, समूह भोजन के कार्यक्रम देती है। ६ अप्रैल को भाजपा के स्थापना दिवस पर कार्यक्रमों घर-घर जाकर सफाई-संवा-समन्वय के साथ स्टीकर, पत्रिका वितरण करके सरकार की योजना के लाभ लेने के लिए लोगों में जागरूकता लाने का काम करते हैं। ६ मई से २१ मई के दौरान किसानों की दोगुना आय करने के संकल्प के साथ किसानों के कार्यक्रम करेगी।

सीए के विद्यार्थियों के नये कोर्स आईसीएआई ध्यान देगा

अहमदाबाद, १५ अप्रैल। चार्टर्ड अकाउंटन्ट्स में अभ्यास कर रहे और तालिम लेते विद्यार्थियों के लिए द इंस्टीट्यूट ऑफ चार्टर्ड अकाउंटन्ट्स ऑफ इंडिया हमेशा सक्रिय रहता है जिसके सक्षम प्रोफेशनल चार्टर्ड अकाउंटन्ट्स तैयार हो सके।

आईसीएआई के वेस्टर्न इंडिया रिजनल कार्डिनल के चेयरमैन को सीए विष्णु अग्रवाल ने बताया है कि, अहमदाबाद शाखा ने अपने सदस्यों और विद्यार्थियों को बेहतर शिक्षा देने के लिए कई कदम उठाये हैं।

आज हमने डब्ल्यूआईआरएस के अधिकारियों द्वारा दी गई सुविधा के तहत सदस्यों और विद्यार्थियों के साथ मुलाकात का आयोजन किया गया है, जिससे डब्ल्यूआईआरएस के चेयरमैन और उनकी टीम के साथ हिमन विमर्श कर सके और हमारे मेगा सेमिनार का भी सफलतापूर्वक आयोजन किया गया है।

म्युनिसिपल कमिश्नर ने दिए आदेश २४ अप्रैल से २ मई तक शहर रोशनी से जगमगा उठेगा

अहमदाबाद, १५ अप्रैल। आगामी १ मई गुजरात स्थापना दिवस का राज्य स्तरीय कार्यक्रम अहमदाबाद जिला में आयोजित किया जाएगा। अहमदाबाद शहर जिला मुख्य केन्द्र और राज्य की आर्थिक राजधानी होने से अधिकतर कार्यक्रम अहमदाबाद में आयोजित हो रहे हैं। गुजरात स्थापना दिवस के अवसर पर आगामी २४ अप्रैल से तारीख २ मई तक अहमदाबाद रोशनी से जगमगा उठेगा।

शहर में गुजरात स्थापना दिवस का उत्सव होने से म्युनिसिपल कमिश्नर मुकेश कुमार के आदेश की वजह से लाइट विभाग, एस्टेट विभाग और हेल्थ विभाग सक्रिय हो गई हैं। मिली जानकारी के अनुसार देशभर के प्रवासियों के लिए

आकर्षण का केन्द्र बने साबरमती रिवरफ्रंट तथा कांकरिया लेकफ्रंट को प्रशासन आकर्षक रोशनी से जगमगा उठेगा। इसके अलावा शहर के सभी रिवरब्रिज तथा हेरिटेज बिल्डिंग, हेरिटेज प्लया ओवरब्रिज, अन्डरब्रिज और शहर के विभिन्न क्षेत्रों में सनसनी मच गई है। पुलिस ने छापेमारी की कार्यवाही करते हुए सोसायटी के निवासियों में मकान का घेराव करके शराब बेचने के विरुद्ध भारी विरोध व्यक्त किया गया था। मेरा पति शराब पीकर मेरे साथ मारपीट कर रहा है ऐसा पुलिस कंट्रोल्रूम में मेसेज निकोल गांव में स्थित गोकुल अपार्टमेंट में रहती हरमल बहन ने किया था। कंट्रोल् में मेसेज मिलते ही

अपार्टमेंट के रहिंशों ने हंगामा मचाया काँपॉरेटर के भतीजे के घर से शराब का जत्था बरामद गोकुल अपार्टमेंट में गीताबेन पटेल के भतीजे मनीष गड्डिया के घर से शराब की ११७ बोटल बरामद की

अहमदाबाद, १५ अप्रैल। निकोल क्षेत्र में स्थित अपार्टमेंट में कांग्रेस की महिला काँपॉरेटर के भतीजा के मकान से शराब का जत्था मिलने से समग्र क्षेत्र में सनसनी मच गई है। पुलिस ने छापेमारी की कार्यवाही करते हुए सोसायटी के निवासियों में मकान का घेराव करके शराब बेचने के विरुद्ध भारी विरोध व्यक्त किया गया था। मेरा पति शराब पीकर मेरे साथ मारपीट कर रहा है ऐसा पुलिस कंट्रोल्रूम में मेसेज निकोल गांव में स्थित गोकुल अपार्टमेंट में रहती हरमल बहन ने किया था। कंट्रोल् में मेसेज मिलते ही

पुलिस तुरंत गोकुल अपार्टमेंट पहुंच गई थी। इसी दौरान इस सोसायटी में रहते विपुल विठ्ठलभाई कुकडिया बैग लेकर जा रहा था। पुलिस ने शका के आधार पर जांच करने पर बैग में से शराब की दो बोतल मिली थी। निकोल पुलिस ने पुछताछ करने पर यह शराब उसके ही पड़ोश में रहते मनीष बीपीनभाई गड्डिया के पास से खरीदकर लाये होने का बताया था। विपुल ने बताया जानकारी के आधार पर मनीष के घर में पुलिस ने छापेमारी की थी, जिसमें पुलिस को ११७ विदेशी शराब की बोतल और ४ बीयर के टिन मिले थे तो दूसरी तरफ

सोसायटी के निवासियों ने मनीष के घर का घेराव करके भारी विरोध किया था। पुलिस को जांच के दौरान जानने को मिला था कि मनीष विराटनगर बोर्ड के कांग्रेस की काँपॉरेटर गीताबहन पटेल का भतीजा है। पुलिस छापेमारी करने आती है। ऐसी जानकारी मिलने पर मनीष फरार हो गया था। इस मामले में आई डीविजन के एसीपी एसएस रघुवंशी ने बताया है कि, मनीष गड्डिया गीताबहन पटेल का भतीजा है। मनीष के माता-पिता की मौत हो चुकी है। गोकुल सोसायटी में इसकी छेटी बहन के साथ रहता है।